

## Comunicat de presă

Petroșani, iulie 2020

Finalizarea proiectului

### REABILITAREA CLĂDIRII MUZEULUI MINERITULUI ȘI AMENAJARE MUZEISTICĂ Cod SMIS 116194

Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Petroșani, în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea cu succes a proiectului de reabilitare a clădirii Muzeului Mineritului din Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2 și amenajarea muzeistică a acestuia, finanțat nerambursabil prin *Regio-Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 5, Prioritatea de investiții 5.1 - Conservarea, protejarea, promovarea și dezvoltarea patrimoniului natural și cultural*, în baza contractului de finanțare încheiat cu *Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice* (în prezent *Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației*) în calitate de Autoritate de Management pentru POR și *Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest* în calitate de Organism Intermediar pentru POR.

Proiectul are o **valoare totală finală**, rezultată în urma implementării, de **4.762.490,32 lei** (TVA inclus), din care asistența financiară nerambursabilă este de 4.666.288,01 lei, alcătuită din 4.048.116,77 lei - contribuția Uniunii Europene din FEDR și 618.171,24 lei - contribuția Guvernului României. Valoarea cofinanțării Beneficiarului este de 96.202,31 lei.

**Obiectivul general** al proiectului: conservarea patrimoniului cultural și dezvoltarea economică, socială, educațională și culturală a Municipiului Petroșani prin promovarea obiectivului de patrimoniu Muzeul Mineritului, care se adresează atât locuitorilor zonei, cât și turiștilor de toate vârstele.

**Rezultatele obținute** la finalizarea proiectului:

- clădirea muzeului reabilitată prin executarea lucrărilor de reparații și intervenții la demisol, parter și pod
- clădirea muzeului accesibilizată pentru persoanele cu dizabilități locomotorii prin intermediul unei platforme-ascensor automate realizată în zona accesului principal și a unui lift construit în interiorul clădirii, care asigură accesul toate cele 3 nivele ale clădirii
- clădirea muzeului prevăzută cu instalații, echipamente și dotări pentru asigurarea utilităților și a condițiilor de climatizare, siguranță la foc, antiefracție
- muzeu dotat cu mobilier pentru expunerea și protecția patrimoniului cultural
- platformă betonată realizată pentru prezentarea exponatelor exterioare
- suprafață exterioară de teren amenajată cu alei, trotuare, spații verzi
- spațiu tip piațetă realizat în fața clădirii
- obiectiv de patrimoniu digitalizat și promovat turistic pentru o valorificare superioară a patrimoniului cultural local

Prin obținerea acestor rezultate la finalul implementării, proiectul contribuie la atingerea obiectivului general al proiectului și, implicit, a obiectivului general și a celui specific al priorității de investiții 5.1 *Conservarea, protejarea, promovarea și dezvoltarea patrimoniului natural și cultural*.

**Impactul** proiectului de reabilitare a clădirii Muzeul Mineritului, obiectiv turistic simbol al localității, se concretizează în creșterea gradului de protejare și promovare a patrimoniului cultural, sporind atractivitatea acestuia, calitatea serviciilor și a informațiilor oferite vizitatorilor fizici și virtuali, contribuind astfel la dezvoltarea zonei.

**Informații suplimentare** se pot obține de la Primăria Municipiului Petroșani, str. 1 Decembrie 1918, nr. 93, e-mail: [primarie@primariapetrosani.ro](mailto:primarie@primariapetrosani.ro), tel: 0254.541220, fax: 0254.545903, persoana de contact: Paulina DRAGOȘ – Manager de proiect, Florica-Maria DANCIU - Responsabil promovare-comunicare.



MUNICIPIUL PETROȘANI

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020